

సంచిక :01 సంపుటి : 156 గురువారం 04 జనవరి 2024 పేజీలు 4. వేల :4 /

విపీలో మహిళలకు

ఉచిత బస్సు ప్రయాణం

- ముహూర్తం ఫిక్స్, కండీషన్స్ అప్లై..!!

వైసీపీకి మరో ఎమ్మెల్సీ గుడ్ బై..

-చంద్రబాబు సమక్షంలో టిడిపిలో చేరిక!

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి జనవరి 03: మహిళలకు బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణం ఏపీలో అమలుకు రంగం సిద్ధమవుతోంది. ఈ పథకం అమలు పైన ఆర్థిక భారం..పొరుగు రాష్ట్రాల్లో ఎదురవుతున్న సమస్యలపైన ఆర్డీసీ అధికారులు ప్రభుత్వానికి నివేదిక సమర్పించారు. వరుస సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తూ ఎన్నికల్లోకి వెళ్తున్న అధికార వైసీపీ ఈ నిర్ణయం పైన ఆవిరూచి అడుగులు వేస్తోంది. మహిళలకు ఈ పథకం అమలు చేస్తూనే..ఇతర వర్గాలకు అసౌకర్యం లేకుండా విధి విధానాలు ఖరారు చేస్తోంది.మహిళలకు బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణం ఏపీలోనూ ప్రారంభానికి రంగం సిద్ధం అవుతోంది. దాదాపు సంక్రాంతి నుంచి అమలు చేసే అవకాశం కనిపిస్తోంది. పథకం అమలు కారణంగా సంస్థ పైన పదే భారం పైన అధికారులు నివేదిక ఇచ్చారు. అదే సమయంలో కర్ణాటక, తెలంగాణలో అమలు సమయంలో ఎదురవుతున్న సమస్యలపై అధికారులు వివరించారు. పురుషులకు తలెత్తుతున్న ఇబ్బందులు, ఆలో కార్మికు ల నుంచి వస్తున్న వ్యతిరేకత గురించి అందులో ప్రస్తావించినట్లు సమాచారం. దీని పైన అధికారులు అధ్యయనం చేస్తున్నారు. ఎవరి నుంచి వ్యతిరేకత లేకుండా మహిళలకు ఈ పథకం అమలయ్యేలా కొత్త విధి విధానాలు ఖరారు చేస్తున్నట్లు సమాచారం.



పూర్తి నివేదిక సిద్ధం చేసిన తరువాత పరిశీలించి సీఎం జగన్ తుది నిర్ణయం తీసుకొనే అవకాశం ఉంది. మహిళలకు ఉచిత ఆర్డీసీ బస్సు ప్రయాణం పై మంచి స్పందన కనిపిస్తోంది. కర్ణాటక, తెలంగాణలోనూ మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణానికి ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నారు. ఆర్డీసీలో నిత్యం సగటున 40 లక్షల మంది ప్రయాణిస్తున్నారు. ఇందులో 15 లక్షలకు పైగా మహిళలు ఉంటారని తెలుస్తోంది. ఆర్డీసీకి టిక్కెట్ల విక్రయాల రూపంలో రోజుకు సగటున రూ 17 కోట్లు చొప్పున నెలకు రూ 500 కోట్ల వరకు వస్తోంది. ఇప్పుడు మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం అమలు చేస్తే నెలకు రూ 150-180 కోట్ల వరకు రాబడి కోల్పోయే అవకాశం ఉందని అధికారులు నివేదిక ఇచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. దీంతో పాటుగా ఇప్పటికే ఆర్డీసీ కి చెందిన రుణాలు.. రీయంబర్స్ మెంట్ ద్వారా ప్రభుత్వం నుంచి అందుతున్న ఆర్థిక

ప్రయోజనాలను పరిగణలోకి తీసుకుంటున్నారు. కొత్త మార్గదర్శకాలతో అమలు: దీంతో..ఈ పథకం అమలు చేసినా..ఏ వర్గానికి ఇబ్బందులు..వ్యతిరేకత లేకుండా పక్కంధీగా అమలు చేయాలనేది ప్రభుత్వ ఆలోచనగా స్పష్టం అవుతోంది. అందులో భాగంగా తెలంగాణ, కర్ణాటక రాష్ట్రంలో త్రేత స్థాయిలో చోటు చేసుకుంటున్న అంశాల పైన లోతుగా అధ్యయనం చేస్తున్నారు. అన్ని వివరాలు క్రోడీకరించి ప్రభుత్వానికి ఆర్డీసీ అధికారులు నివేదిక సమర్పించారు. దీనిని ఆర్థిక, రవాణా శాఖ అధికారులు అధ్యయనం చేసిన తరువాత ముఖ్యమంత్రికి తుది నివేదిక ఇవ్వనున్నారు. దీని పైన సీఎం తుది నిర్ణయం తీసుకోనున్నారు. ప్రభుత్వ వర్గాల సమాచారం మేరకు ప్రభుత్వం ఈ పథకం అమలు చేయాలని తుది నిర్ణయం తీసుకుంటే ఈ సంక్రాంతి నుంచే అమలు చేసే అవకాశం ఉందని చెబుతున్నారు.

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి జనవరి 03: ఏపీలో అసెంబ్లీ ఎన్నికల వేళ అధికార వైసీపీకి ఎదురుదెబ్బలు తప్పదం లేదు. ముఖ్యంగా కీలకమైన నేతలు పార్టీకి గుడ్ బై చెప్పేసి విపక్ష టీడీపీలో చేరిపోతున్నారు.ఇదే క్రమంలో ఇప్పటికే విశాఖకు చెందిన ఎమ్మెల్సీ వంశీకృష్ణ యాదవ్ వైసీపీని వీడి జనసేనలో చేరిపోగా.. ఇవాళ కడప జిల్లాకు చెందిన మరో ఎమ్మెల్సీ అదే బాటు పట్టారు. మంగళగిరిలోని టీడీపీ కేంద్ర కార్యాలయంలో టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు సమక్షంలో పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు.ఎన్నికల వేళ రాజకీయ పార్టీల్లో వలసలు సహజమే అయినా అధికార పార్టీలో నామినేటిడ్ పదవుల్లో ఉన్న వారు సైతం విపక్ష పార్టీల్లో చేరిపోతుంటే కలకలం రేపుతోంది. ఇవాళ అధికార వైసీపీకి చెందిన ఎమ్మెల్సీ సి రామచంద్రయ్య ఆ పార్టీని వీడి టీడీపీలో చేరిపోయారు. చంద్రబాబు సమక్షంలో ఆయన టీడీపీ కందువా కప్పుకున్నారు. గతంలో కాంగ్రెస్, టీడీపీలో పనిచేసిన ఆయన.. ఇవాళ మరోసారి టీడీపీలో చేరారు. టీడీపీలో చేరిన సందర్భంగా సి.రామచంద్రయ్య ఇవాళ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. రాష్ట్రం మళ్లీ కోలుకోలేని విధంగా జగన్ అప్పులు చేశారని ఆయన



మండిపడ్డారు. ప్రజల చర్యం వలవి పన్నులు కట్టిస్తే తప్ప జగన్ చేసిన అప్పులు తీరవని రామచంద్రయ్య తెలిపారు. రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితిపై జగన్ కు చెప్పినా వినే పరిస్థితి లేదన్నారు. అందుకే టీడీపీలో చేరుకున్నట్లు తెలిపారు. తనలాగే వైసీపీలో చాలా మంది ఉన్నారని రామచంద్రయ్య చెప్పుకోవచ్చారు. వారంతా సమయాన్ని బట్టి బయటికి వస్తారన్నారు.

ఇచ్చిన హామీ నెరవేరుస్తూ.. వృద్ధాప్య పెన్షన్ను 3 వేలకు పెంచి ఇస్తున్నాం.. సీఎం జగన్



-ప్రతి నెలా రూ. 2 వేల కోట్ల ఖర్చుతో 66.34 లక్షల మందికి గడవ వద్దకే పెన్షన్లు.
-గతంలో పింఛన్ రావాలంటే జిల్లాపాటు కమిటీలు లంచాలు ఇచ్చుకునే పరిస్థితి.. నేడు లంచాలు, విపక్ష లేకుండా పెన్షన్.
-చంద్రబాబు అవినీతిలో దత్తపుత్రుడు భాగస్వామి కాబట్టి అయిన్న ఫ్రాక్చింగు.
-రాజీవ్ రోజుల్లో ఇంకా కుట్రలు, పాత్రులు ఎక్కువగా పెట్టుకుంటారు. కుటుంబాలను చీల్చి రాజకీయాలు చేస్తారు.
వీటిపై మీరందరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలి.. కాకినాడ బహిరంగ సభలో సీఎం జగన్

ఆంధ్ర ప్రగతి కాకినాడ జనవరి 03: “ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన మాట ప్రకారం పెన్షన్ రూ.3 వేలకు పెంచాం. నూతన సంవత్సరం అంటే తేదీ మారడం కాదు పేదలు, వృద్ధుల జీవితాలు మారాలి. పేదల జీవితాల్లో ఆనందం వెల్లివిరియాలి. తమను తాము పోషించుకోలేని పరిస్థితి రాష్ట్రంలో ఎక్కడా ఉండరాదని దేశంలో ఏ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇవ్వని విధంగా 66.34 లక్షల మందికి మంచి జరిగేలా పెన్షన్ అందిస్తున్నాం. పెన్షన్ల కోసం దాదాపుగా నెలకు రూ. 2 వేల కోట్లు ఖర్చు చేస్తున్నాం. పండ్లగైనా, సెలవైనా ఒకటో తేదీనే పెన్షన్ అందిస్తున్నాం. నా సైన్యం వాలంటీర్లు. వారి ద్వారానే సమయానికి పెన్షన్ పంపిణీ చేయగలుగుతున్నాం. అర్హత ఉంటే చాలు మీ కష్టం నా కష్టంగా భావించి ఈ రోజు ప్రతి ఒక్కరికి తోడుగా అండగా నిలబడే కార్యక్రమం ఈ రోజు మీ బిడ్డ పాలనలోనే జరుగుతుందని

చెప్పడానికి గర్వపడుతున్నాను” అని సీఎం జగన్ రూ. 3 వేల పెన్షన్ పెంపుపై కాకినాడలో నిర్వహించిన బహిరంగ సభలో పేర్కొన్నారు. కాకినాడలో ఏర్పాటు చేసిన పింఛన్ పెంపు సీఎం జగన్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం జగన్ మాట్లాడుతూ కొత్త సంవత్సరం అంటే కేవలం క్యాలెండర్లో ఒక మార్పు మాత్రమే కాదని.. జీవితాల్లో మార్పు రావాలని సీఎం జగన్ అన్నారు. వారి ఆనందం కూడా మెరుగైన పరిస్థితికి చేరుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. పెద్ద వయసు ఉన్నవారు, విధి రాత వల్ల తమకు తాము పోషించుకోలేని పరిస్థితిలో అక్షరాల 64 లక్షల 34 వేల మంది ఉన్నారని నేడు ఆ అభ్యుగ్రులకు, వితంతువులకు మంచి చేస్తూ సామాజిక పెంఫన్లను అక్షరాల రూ.3 వేలకు పెంచామని సీఎం తెలిపారు.
మిగతాది 4లో..



విజయ సాయి రెడ్డి బావమరిది వైసీపీకి రాజీనామా?!

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి జనవరి 03: ఆంధ్రప్రదేశ్లో అధికార వైసీపీకి వరుస షాక్లు తగులుతున్నాయి. నిన్నటికి నిన్న మాజీ మంత్రి దాడి వీరభద్రరావు, ఆయన తనయుడు, అనకాపల్లి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిశీలకుడు దాడి రత్నాకర్, మరో కుమారుడు జయవీర్ మంగళవారం మధ్యాహ్నం వైసీపీకి రాజీనామా చేస్తున్నట్లు ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే.ఇది మరువక ముందే.. విజయసాయిరెడ్డి బావమరిది ద్వారకానాథ్ రెడ్డి వైసీపీకి రాజీనామా చేసినట్లు తెలుస్తుంది. ఆయన విజయవాడలో చంద్రబాబు నాయుడు సమక్షంలో టీడీపీ పార్టీలో చేరనున్నట్లు సోషల్ మీడియా వార్తలు హాల్చెల్ చేస్తున్నాయి. కాగా ఈ విషయానికి సంబంధించిన పూర్తి వివరాలు తెలియాల్సి ఉంది.

రాష్ట్రానికి జగనే పెద్ద అరిష్టం.. రాజకీయాలను అపవిత్రం చేశాడు



ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి జనవరి 03: రాష్ట్రానికి జగన్ పెద్ద అరిష్టమని, వైసీపీ నేతలు రాక్షసుల మాదిరిగా రాష్ట్రాన్ని దోచుకున్నారని టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు ధ్వజమెత్తారు. జగన్ రాజకీయాల్లో లేకుండా ఉంటే రాష్ట్రంలో ఇంతటి విధ్వంసం జరిగేది కాదని, పోలవరం, రాజధాని అమరావతిని నాశనం చేశాడని దయ్యబట్టారు. రాష్ట్రంలో వైసీపీ అధికారంలోకి వచ్చాక అభివృద్ధి అన్నమాటే లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాజకీయాలను జగన్ అపవిత్రం చేశాడన్నారు. గెలిచిన ఎమ్మెల్యేలు ప్రజల కోసం 5 ఏళ్ల కష్టపడతారు..కానీ వైసీపీ ఎమ్మెల్యేలు మాత్రం ఎంజాయ్ చేసి, రాష్ట్రాన్ని దోచుకున్నారని మండిపడ్డారు. వైసీపీ ఎమ్మెల్యే సి.రామచంద్రయ్య, రాయచోటి మాజీ ఎమ్మెల్యే గడికోట ద్వారకానాథ్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు దాడి వీరభద్రరావు, ఆయన తనయులు దాడి రత్నాకర్, దాడి జైవీర్, బాపట్ల జిల్లా కర్రపాలెం జడ్పీటీసీ పిట్ల వేణుగోపాల్ రెడ్డి, అనంతపురంనకు చెందిన డా.కె.రాజీవ్ రెడ్డితో పాటు పలువురు ముఖ్య నేతలు బుద్ధవారం టీడీపీ కేంద్ర కార్యాలయంలో చంద్రబాబు సమక్షంలో పార్టీలో చేరారు. వీరికి చంద్రబాబు పార్టీ కందువాకప్పు సాధరంగా ఆహ్వానించారు. అనంతరం చంద్రబాబు నాయుడు మాట్లాడుతూ...“మరో వంద రోజుల్లో అసెంబ్లీ, పార్లమెంట్ ఎన్నికలు అయిపోతాయి. మిగతాది 4లో..

-టీడీపీలో చేరిన వైసీపీ సీనియర్ నేతలు సి.రామచంద్రయ్య, ద్వారకానాథ్ రెడ్డి, దాడి వీరభద్రరావు.
-టీడీపీ కేంద్ర కార్యాలయంలో చంద్రబాబు సమక్షంలో చేరిక.
-అనంతపురం, బాపట్ల, చీరాల, పార్వతీపురం నియోజకవర్గాల నుండి పలువురు పార్టీలోకి రాక.
-అందరినీ సాధరంగా ఆహ్వానించిన టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు.

